



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Bydgoszczy](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Fordońska 6](#)

Miejscowość: [Bydgoszcz](#)

Kod pocztowy: [85-085](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 523234500 / 523234573](#)

Osoba do kontaktów: [Marta Pankowska](#)

E-mail: zamowienia_byd@gddkia.gov.pl

Faks: [+48 523234504 / 523234574](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.gddkia.gov.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

☐ Instytucja zamawiająca

☐ Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Zamówienie uzupełniające do zamówienia pn.: Kontynuacja budowy Autostrady A-1 Toruń – Stryków. Odcinek I Czerniewice –Odolion od km 151+900 do km 163+300, Odcinek II Odolion – Brzezcie od km 163+300 do km 186+36 polegające na Przebudowie systemu odwodnienia w rejonie przejść dla zwierząt małych od km 172,000 do km 172,520 (PZD-2), od km 176+496 do km 176+645,5 (PZD-5), w km 177,025 (PZD-6) oraz w km 177,160 (PZD-7), autostrady A-1 Toruń Stryków – Odcinek II: Węzeł Odolion – Węzeł Brzezcie (z Węzłem Odolion) od km 163+300 do km 186+348

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Zamówienie uzupełniające do zamówienia pn.: Kontynuacja budowy Autostrady A-1 Toruń – Stryków. Odcinek I Czerniewice –Odolion od km 151+900 do km 163+300, Odcinek II Odolion – Brzezcie od km 163+300 do km 186+36 polegające na Przebudowie systemu odwodnienia w rejonie przejść dla zwierząt małych od km 172,000 do km 172,520 (PZD-2), od km 176+496 do km 176+645,5 (PZD-5), w km 177,025 (PZD-6) oraz w km 177,160 (PZD-7), autostrady A-1 Toruń Stryków – Odcinek II: Węzeł Odolion – Węzeł Brzezcie (z Węzłem Odolion) od km 163+300 do km 186+348

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający <i>(jeżeli dotyczy)</i>
Główny przedmiot	45000000	
Dodatkowe przedmioty	45200000	
	45233110	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

- ☐ Otwarta
- ☐ Ograniczona
- ☐ Ograniczona przyspieszona
- ☐ Negocjacyjna
- ☐ Negocjacyjna przyspieszona
- ☐ Dialog konkurencyjny
- ☐ Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- ☐ Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- ☐ Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- ☒ Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

[GDDKiA O/BY-D-3-mp/284/61/2014-U](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- ☒ eNotices
- ☐ TED eSender

Login: [ENOTICES_gkonczak](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-113004](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: z dnia: (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[27/08/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- ☐ Procedury niepełnej
- ☒ Sprostowania
- ☐ Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- ☐ Zamówienia nie udzielono
- ☐ Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- ☒ Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- ☐ Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- ☐ Oba przypadki

VI.3.2)

- ☒ W ogłoszeniu pierwotnym
- ☐ W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- ☐ W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

IV.1) Rodzaj procedury

Zamiast:

Podstawa prawna: Postępowanie zostało wszczęte w trybie zamówienia z wolnej ręki na podstawie art. 67 ust.1 pkt 6) ustawy z dnia 29.1.2004 r. - Prawo zamówień publicznych. Uzasadnienie: Zgodnie z art. 67.ust. 1 pkt 6) ustawy Pzp zamawiający może udzielić zamówienia z wolnej ręki w przypadku udzielenia, w okresie 3 lat od udzielenia zamówienia podstawowego, dotychczasowemu wykonawcy usług lub robót budowlanych zamówień uzupełniających, stanowiących nie więcej niż 50 % wartości zamówienia podstawowego i polegających na powtórzeniu tego samego rodzaju zamówień, jeżeli zamówienie podstawowe zostało udzielone w trybie przetargu nieograniczonego lub

Powinno być:

Podstawa prawna: Postępowanie zostało wszczęte w trybie zamówienia z wolnej ręki na podstawie art. 67 ust.1 pkt 6) ustawy z dnia 29.1.2004 r. - Prawo zamówień publicznych. Uzasadnienie: Zgodnie z art. 67.ust. 1 pkt 6) ustawy Pzp zamawiający może udzielić zamówienia z wolnej ręki w przypadku udzielenia, w okresie 3 lat od udzielenia zamówienia podstawowego, dotychczasowemu wykonawcy usług lub robót budowlanych zamówień uzupełniających, stanowiących nie więcej niż 50 % wartości zamówienia podstawowego i polegających na powtórzeniu tego samego rodzaju zamówień, jeżeli zamówienie podstawowe zostało udzielone w trybie przetargu nieograniczonego lub

<p>ograniczonego, a zamówienie uzupełniające było przewidziane w ogłoszeniu o zamówieniu dla zamówienia podstawowego i jest zgodne z przedmiotem zamówienia podstawowego. W związku z powyższym Zamawiający informuje: - zamówienie podstawowe zostało udzielone w dniu 03.04.2013 roku i zostało przeprowadzone w trybie przetargu nieograniczonego; -zamówienie uzupełniające było przewidziane w ogłoszeniu o zamówieniu, które zostało opublikowane w dniu 03.10.2012 roku w Dzienniku Oficjalnych Publikacji Wspólnot Europejskich nr ogłoszenia - 2012 S 190-312170; -wartość zamówienia uzupełniającego nie przekracza 50 % wartości zamówienia podstawowego; - zamówienie uzupełniające polega na powtórzeniu tego samego rodzaju zamówień co zamówienie podstawowe; -zamówienie uzupełniające zostanie udzielone dotychczasowemu Wykonawcy usług. Biorąc powyższe pod uwagę zostały spełnione przesłanki zawarte w art. 67 ust. 1 pkt 6) ustawy Pzp w zakresie udzielenia zamówienia uzupełniającego.</p>	<p>ograniczonego, a zamówienie uzupełniające było przewidziane w ogłoszeniu o zamówieniu dla zamówienia podstawowego i jest zgodne z przedmiotem zamówienia podstawowego. W związku z powyższym Zamawiający informuje: - zamówienie podstawowe zostało udzielone w dniu 03.04.2013 roku i zostało przeprowadzone w trybie przetargu nieograniczonego; -zamówienie uzupełniające było przewidziane w ogłoszeniu o zamówieniu, które zostało opublikowane w dniu 03.10.2012 roku w Dzienniku Oficjalnych Publikacji Wspólnot Europejskich nr ogłoszenia - 2012 S 190-312170; -wartość zamówienia uzupełniającego nie przekracza 50 % wartości zamówienia podstawowego; - zamówienie uzupełniające polega na powtórzeniu tego samego rodzaju zamówień co zamówienie podstawowe; -zamówienie uzupełniające zostanie udzielone dotychczasowemu Wykonawcy robót budowlanych. Biorąc powyższe pod uwagę zostały spełnione przesłanki zawarte w art. 67 ust. 1 pkt 6) ustawy Pzp w zakresie udzielenia zamówienia uzupełniającego.</p>
--	--

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/08/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-113067